



Житель города Буденновска осужден за совершение убийства из корыстных побуждений

Собранные следователем Буденновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Буденновска Александру Бородавченко, признанному виновным в убийстве своего знакомого из корыстных побуждений (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), хищении денежных средств (п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ) и паспорта, принадлежавших потерпевшему (ч. 2 ст. 325 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что потерпевший передал Бородавченко денежные средства в сумме 117 тысяч рублей на хранение. Последний, не желая отдавать деньги, пригласил друга в парк, где избил его металлической трубой по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. После этого злоумышленник обыскал его одежду, откуда похитил небольшую сумму денег и паспорт, желая затруднить установление личности погибшего.

Приговором суда Бородавченко назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/630022>